



Република Србија
Републички секретаријат за
јавне политике

Број: 56-00-1/2014-01
12.09.2014. године
Влајковићева 10
Београд

МИНИСТАРСТВО ЗА РАД, ЗАПОШЉАВАЊЕ, БОРАЧКА И СОЦИЈАЛНА
ПИТАЊА

БЕОГРАД

Немањина 22-26

ПРЕДМЕТ: Мишљење на Предлог Акционог плана за спровођење Националне стратегије за спречавање и сузбијање насиља над женама у породици и у партнерским односима за период 2014.-2015. година, који је Републичком секретаријату за јавне политике достављен дана 05.09.2014., актом број: 011-00-208/2014-14 од 01.09.2014. године.

У складу са чланом 46. став 6. Пословника Владе („Службени гласник РС“, бр. 61/06 - пречишћен текст, 69/08, 88/09, 33/10, 69/10, 20/11, 37/11, 30/13 и 76/14), Републички секретаријат за јавне политике даје мишљење на Предлог Акционог плана за спровођење Националне стратегије за спречавање и сузбијање насиља над женама у породици и у партнерским односима за период 2014.-2015. година (у даљем тексту: Акциони план), са сугестијама.

Републички секретаријат за јавне политике истиче да је Акциони план квалитетно израђен и представљен у табеларном приказу са разрадом активности за постизање појединачних циљева, дефинисаних у Националној стратегији за спречавање и сузбијање насиља над женама у породици и у партнерским односима („Сл. гласник РС“, број 027/2011). Наиме, за сваки појединачни циљ Стратегије дефинисане су активности, очекивани резултати остваривања предложених активности и индикатори (квалитативни и квантитативни) на основу којих ће се пратити спровођење активности и мерити постигнути резултати. Друга стратешка област, која се односи на нормативни оквир, нарочито је добро разрађена, са конкретним активностима које треба спровести ради постизања утврђених циљева.

Предлог акционог плана усаглашен је са Националном стратегијом за спречавање и сузбијање насиља над женама у породици и у партнерским односима, јер су у Предлогу

разрађене активности неопходне за спровођење циљева дефинисаних Стратегијом, а који су у складу са међународним препорукама и анализом стања у Републици Србији.

У даљем тексту мишљења, Републички секретаријат за јавне политике износи сугестије које се односе на текст Акционог плана, и на који начин се он може унапредити:

- У односу на дефинисане активности, потребно је навести износ финансијских средстава потребних за спровођење одређених активности. Уколико није могуће навести тачан износ за спровођење одређене активности, потребно је навести који појединачни трошкови се очекују у спровођењу активности (нпр. трошкови промоције, трошкови организовања и спровођења обука и семинара, трошкови израде прописа, трошкови израде апликације и сл.). Такође, у Акционом плану су на поједини местима наведена као извор финансирања донаторска средства, али није прецизније утврђена висина тих средстава нити конкретан пројекат који се планира.
- Предлог акционог плана требало би да садржи и процене ризика за сваку активност или групу активности. Имајући у виду да спровођење сваке стратегије у великој мери зависи од фактора ризика да се одређене активности неће спровести, потребно је идентификовати ризике и навести предвиђене механизме и мере за диверсификацију истих. Најочигледнији ризици за које треба навести механизме диверсификације су, пре свега: недостатак средстава за спровођење активности, кашњење са спровођењем активности, непоступање партнера у спровођењу и сл.

Имајући у виду све наведено, Републички секретаријат за јавне политике даје позитивно мишљење на Предлог Акционог плана, и позива предлагача да унапреди Предлог Акционог плана у складу са изнетим сугестијама.



ДИРЕКТОР
Јасна Атанасијевић